



Государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Сысертского района (ГАУ «КЦСОН Сысертского района)

Если вам скучно сидеть дома или Вы не заняты в течении рабочей недели, приходите к нам и приводите своих знакомых! Приглашаем граждан пожилого возраста!!

У нас вы можете посетить «бесплатно» мероприятия:

- Обучиться компьютерной грамотности
- Получить знания по экономической и правовой культуре
- Посетить занятия по творческой и прикладной деятельности
- Социальный туризм

Вас ждем доброжелательная атмосфера, новые знакомства и хорошее настроение!
За подробной информацией можно обратиться: Специалист по социальной работе отделения участкового социального обслуживания ГАУ «КЦСОН Сысертского района»

Ивачева Ксения Валерьевна Тел.: 8-900-204-44-66



ПАМЯТКА ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

ЭТО ИНТЕРЕСНО

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ



09 декабря 2003 года в мексиканском городе Мерида на Политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция Организации Объединенных Наций против коррупции, принята Генеральной Ассамблеей ООН 31 октября 2003 года. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов.

Начиная с 2004 года, по инициативе ООН, ежегодно 9 декабря во всем мире отмечается **Международный день борьбы с коррупцией**. Целью учреждения Международного дня борьбы с коррупцией, как указано в резолюции Генеральной Ассамблеи ООН, было углубление понимания проблемы коррупции и роли Конвенции в предупреждении и борьбе с ней.



Специальный представитель Генерального секретаря ООН Ханс Корелл, объявив о решении учредить Международный день борьбы с коррупцией, призвал представителей более чем 100 стран, собравшихся на конференцию, подписать Конвенцию. Она должна стать важным инструментом международного права для противодействия коррупции, «наносающей ущерб развитию стран и представляющей угрозу демократии и режиму правового государства».

Россия в числе первых стран подписала Конвенцию Организации Объединенных Наций против коррупции. Как подчеркнул в выступлении на форуме глава российской делегации Заместитель министра иностранных дел Российской Федерации Алексей Мешков, «Россия ведёт с коррупцией бескомпромиссную борьбу и готова к конструктивному взаимодействию на антикоррупционном фронте со всеми государствами и соответствующими международными организациями».



Подписанную в городе Мерида (Мексика) 09 декабря 2003 года Конвенцию Организации Объединенных Наций против коррупции Российская Федерация ратифицировала в марте 2006 года (Федеральный закон от 08 марта 2006 года № 40-ФЗ «О ратификации Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции»).

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ. Коррупция — это сложное социальное, экономическое и политическое явление, которое, в той или иной степени, затрагивает все страны, вне зависимости от уровня развития. Она замедляет экономическое развитие общества и подрывает государственные устои.

Статистические исследования установили, что во время борьбы с коррупцией доходы государства могут увеличиваться в 4 раза (в долгосрочной перспективе), бизнес способен развиваться интенсивнее на 3 процента, а уровень детской смертности может снизиться на 75 процентов.



КТО ПРАЗДНУЕТ. Международный день борьбы с коррупцией отмечает население всех стран-участниц ООН, которые поставили свои подписи и ратифицировали Конвенцию ООН против коррупции. Поэтому в 09 декабря во многих странах мира проходят демонстрации, встречи, конференции, семинары и другие мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией.

Россия не исключение. Силами общественных организаций, образовательных учреждений, представителей власти, правоохранительных структур и **ВСЕХ НЕРАВНОДУШНЫХ ГРАЖДАН** во многих российских городах в этот день проводятся самые разные акции и мероприятия, печатаются листовки и плакаты, рассказывающие о вреде коррупции и методах борьбы с ней.

ВНЕСИ СВОЙ ВКЛАД В ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ!



АРАМИЛЬ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

6+

22 Декабря и 3 Января
Волшебная мастерская
Дедушки Мороза

22 Декабря с 17:00 - 19:00
3 Января с 12:00 - 15:00

4 мастер-класса по изготовлению Новогодней игрушки.

Количество мест ограничено!
Цена 500р.

8 (343) 385-34-28
Подписывайся в наши группы и будь в курсе всех событий

АРАМИЛЬ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

Дворец культуры города Арамиль 12+

Новогодняя «Ёлка Диско-пати»

25 Декабря 16:00

«Оливье шоу»

Цена 500р

ул. Рабочая 120а
тел. 8 (343) 385-34-28

РАБОТА ДЛЯ ВАС

ПРОДАВЕЦ МОРОЖЕНОГО БАРИСТА, КАССИР

от 45.000 зарплата + процент от продаж

ГРАФИК: дневная и ночная смена 3/2
09:00 - 20:00 | 20:00 - 09:00

ОТ ВАС: Желание работать, вежливость, честность, аккуратность и хорошее настроение! Санитарная книжка

ОТ НАС: Оформление в штат согласно ТК РФ
Гарантированный соц. пакет
Оплачиваемый отпуск и больничный
Зарплата 2 раза в месяц, без задержки
Форма компании, вкусный кофе и мороженое
Карьерный рост: помощник менеджера и менеджер торгового объекта

Место работы:
Аэропорт Кольцово

+7 909 701 66 61

Гороскоп 07.12 - 13.12

Начало недели подойдет для того, чтобы взяться за что-то принципиально новое. Благодаря опыту и находчивости вы быстро добьетесь нужных результатов, даже если никто не будет вам помогать.

Не ждите от окружающих слишком многого и старайтесь быть снисходительными к чужим слабостям. Это позволит избежать напряженных моментов в первые дни недели.

Вы добьетесь заметного прогресса во многих важных делах, если не станете тратить время на пустяки. Постарайтесь понять, каких результатов вы стремитесь добиться именно сейчас.

В начале недели у вас будет возможность разобраться в том, что прежде казалось непонятным и сложным. Вы многое будете схватывать на лету, ничего не забудете и не упустите из виду.

В начале недели эмоциональный фон будет особенно напряженным, так что сохранять самообладание вам будет сложнее, чем обычно. Настроение будет часто меняться.

События этой недели едва ли принесут большие перемены в жизни, но помогут на многое взглянуть по-новому. Станет ясным и очевидным то, о чем вы прежде лишь смутно догадывались.

Старайтесь не привлекать к себе лишнего внимания в начале недели. Это не лучшее время для того, чтобы делиться необычными идеями и рассказывать о смелых планах.

В начале недели у вас будет возможность взяться за что-то новое, например, сосредоточиться на перспективном рабочем проекте. Решения, принятые в этот период, пойдут на пользу вашей карьере.

В начале недели общение с руководством и подчиненными будет требовать больше терпения и самообладания, чем обычно. Сложно будет не давать воли эмоциям.

Начало недели сложится удачно, если вы сосредоточитесь на делах, с которыми можете справиться сами. Вы быстро добьетесь успеха, если ни от кого не станете ждать ни помощи, ни советов.

Большие перемены в жизни неделя едва ли принесет, но назвать ее спокойной или скучной тоже никак нельзя. Будет много поводов для размышлений, появится возможность разобраться в своих чувствах.

Важно не горячиться в начале недели. Пусть ваши слова и действия будут хорошо продуманными — это позволит избежать ошибок и неприятных моментов, уберечь себя и других от лишних проблем.